
 

Робота БУВР Тиси в галузі міжнародного співробітництва  
за 9 місяців 2024 року 

 
За період січень-вересень 2024 року на виконання плану міжнародних заходів 

на 2024 рік, у рамках реалізації двосторонніх Міжурядових угод з питань водного 
господарства на прикордонних водах було підготовлено матеріали та проведено 10 
зустрічей, зокрема зустріч українських та словацьких експертів з питань охорони 
якості прикордонних вод з метою спільних відборів проб води  (19 березня), зустріч 
українських та угорських експертів з питань охорони якості прикордонних вод (20-
21 березня), зустріч українсько-словацької робочої групи технічних експертів з 
протипаводкового захисту Українсько-Словацької комісії з питань прикордонних 
вод на території обох країн (16-18 квітня), подано пропозиції до XII наради 
Уповноважених Урядів України і Румунії (24 квітня), в якій взяли участь керівники 
БУВР Тиси в онлайн-режимі зустріч українсько-угорської робочої групи Сторін із 
захисту від шкідливої дії вод (8-10 травня 2024 року), зустріч заступників 
Уповноважених Урядів України та Угорщини (28-29 травня 2024 року), зустріч 
українсько-словацької Робочої групи з питань охорони якості прикордонних вод в 
онлайн-режимі (7 червня), зустріч заступників Уповноважених Урядів України і 
Словацької Республіки (17-19 вересня 2024 року), XIX засідання Українсько-
Словацької комісії з питань прикордонних вод в онлайн-режимі (20 вересня 2024 
року), а також проведено зустріч експертів спільної українсько-угорської Робочої 
групи з питань охорони якості вод з фахівцями лабораторії моніторингу вод 
Західного регіону Дністровського БУВР (2-4 вересня 2024 року).     

Також фахівці БУВР Тиси 25 вересня 2024 року взяли участь у конференції 
програм ENI CBC та Interreg NEXT, яка була організована Європейською Комісією 
за підтримки проєкту TESIM у м. Брюссель, Бельгія. Під час сесії під назвою 
«Програми співпраці: тому що сусіди важливі» поділилися досвідом впровадження 
спільного українсько-угорського проєкту SAFETISZA  
(HUSKROUA/1701/LIP/003). 

За звітний період працівники БУВР Тиси брали участь в онлайн 
семінарах/нарадах щодо підготовки проєктних пропозицій в рамках 
транскордонного співробітництва.  

З метою розвитку водогосподарського комплексу Закарпаття БУВР Тиси 
підготувало і подало на конкурс українсько-угорську проєктну заявку під назвою 
«Адаптація до кліматичних змін шляхом гармонізації водогосподарських 
заходів і попередження паводкового ризику в транскордонному басейні річок 
Батар-Паладь-Тур» (AdaptWater) у рамках оголошеного конкурсу Програми 
транскордонного співробітництва Interreg VI-A NEXT Угорщина Словаччина 
Румунія Україна 2021-2027, яка успішно пройшла адміністративну та якісну оцінку 
і нагороджена грантом. Наразі триває підготовка грантового контракту.  

У рамках конкурсу Програми транскордонного співробітництва Interreg 
NEXT Румунія – Україна проєктна пропозиція «Покращення протипаводкового 
захисту транскордонної українсько-румунської ділянки річки Тиса для 
забезпечення сталого розвитку прикордонного регіону» (TiszaProtAction) 
проходить адміністративну і технічну оцінки.  

 
Начальник відділу міжнародного 
співробітництва та міжнародних  
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